



立即發佈：2022 年 4 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

凱西·霍楚爾州長宣佈擴大低成本銀行賬戶適用範圍最新指導方針，以表彰全國金融掃盲月

*金融服務廳向紐約監管銀行發佈擴大低成本銀行賬戶服務適用範圍最新指導方針*

*國家監管銀行現在可以提供「Bank On」認證賬戶，以滿足其可負擔的銀行業務要求*

*擁有低成本賬戶是財務健康的基礎，因此紐約低收入民眾有可負擔且由美國聯邦存款保險公司擔保的銀行業務選擇，以保護來之不易的儲蓄並為其增加收益*

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈擴大低成本銀行賬戶適用範圍最新指導方針，以表彰全國金融掃盲月。最新金融服務廳指導方針鼓勵國家監管銀行提供「Bank On」認證賬戶，以滿足國家可負擔的銀行業務要求。「Bank On」賬戶取消了透支費用，對吸引服務不足社區的個人進入銀行系統至關重要。這些改革至關重要，可以幫助紐約低收入民眾擁有可負擔且由美國聯邦存款保險公司（FDIC）擔保的銀行業務選擇，保護民眾來之不易的儲蓄並為其增加收益。這建立在州長的金融包容行動議程基礎之上，包括解決債務問題和意外賬單問題，幫助家庭和畢業生解決學生貸款問題，對金融產品作出強有力的消費者保護和透明度要求，以及最近採取的其他行動，以保障紐約民眾金融安全。

霍楚爾州長表示，「對每個人來說，了解金融知識都是一項保障其財務健康的基本生活技能，這就是紐約州繼續採取大膽措施以提供更多可承擔的銀行業務服務機會的原因。2019 冠狀病毒病表明，金融安全對每個紐約人都非常重要，獲得低成本銀行業務服務對管理和保障民眾的金融需求至關重要。這些新賬戶將幫助在服務不足社區工作的個人得到他們所需的可負擔、可獲得的銀行業務選擇，是確保為所有人提供更多具包容性經濟的關鍵一步。」

金融服務總監阿德里安·A·哈里斯 (Adrienne A. Harris) 表示，「有能力擁有銀行賬戶是財務健康的基礎。通過銀行賬戶和基本銀行賬戶，更多的紐約民眾可以獲得安全、可負擔的銀行服務，這些服務取消了许多費用，包括透支、不活動和低餘額費用。」

根據[美國聯邦存款保險公司 \(FDIC\)](#) 調查數據，預計 2019 年有 710 萬美国家庭「無銀行賬戶」，這意味着家庭中沒有任何成員在銀行或信用社有支票或儲蓄賬戶。中低收入社區的消費者如果透支賬戶、賬戶餘額低於閾值或不能定期使用賬戶，往往要繳納銀行賬戶

費用。根據現行法律，銀行機構必須通過紐約基本銀行賬戶或通過對消費者同樣有利的替代辦法提供成本較低的銀行業務服務。這些賬戶則取消了以上費用，為中低收入社區提供更多使用銀行賬戶的機會。

使「**Bank On**」賬戶成為現有紐約基本銀行賬戶提供的替代方案，是增強金融准入和提高全州金融知識水平的關鍵一步。「**Bank On**」賬戶是國家承認且廣泛可用的。像「**Bank On**」這樣可以取消透支、賬戶激活、關閉、休眠、不活動和低餘額費用的可負擔的銀行賬戶，對於吸引服務不足的社區的個人進入銀行系統至關重要。「**Bank On**」計劃激勵了全國數百萬消費者開設新的銀行賬戶，這一行動使得這些賬戶在紐約州的使用更廣泛。

州參議員小詹姆斯·桑德斯 (**James Sanders Jr.**) 說，「我讚揚霍楚爾州長和紐約州金融服務廳發行銀行賬戶和基本銀行賬戶。作為參議院銀行委員會主席，我知道紐約迫切需要可負擔、可獲得的銀行業務服務。州長和金融服務廳採取的行動至關重要，致力於讓每一位民眾獲得更多金融服務的機會。」

眾議員派翠西亞·費伊 (**Patricia Fahy**) 表示，「對很多紐約民眾，特別是低收入和弱勢社區缺少獲得金融服務的關鍵機會。霍楚爾州長和紐約州金融服務廳發佈最新指導方針，我對此表示讚揚，這可以讓紐約民眾擁有更多獲得低成本銀行賬戶的機會。必須確保紐約所有社區--而不僅僅是部分社區--都能獲得金融服務和銀行業務服務。我讚揚霍楚爾州長和紐約州金融服務廳發行銀行賬戶和基本銀行賬戶的行為。」

眾議員哈利爾·安德森 (**Khaleel Anderson**) 表示，「作為服務不足社區銀行小組委員會主席，我對於霍楚爾州長和哈里斯警司發起了「**Bank On**」計劃一事表示讚賞，這是一項新的倡議，將擴大低成本賬戶的適用範圍，並幫助改善我們這樣銀行服務不足的社區。在皇后區東南部，像阿佛恩 (**Arverne**) 和玫瑰谷 (**Rosedale**) 這樣社區的黑色和棕色人種家庭接觸不到銀行，那裡實體銀行機構的離開危及到了他們的財務健康，減少了他們的經濟機會。作為一名州立法者，我通過了關鍵的法律條文，以此來支持銀行服務不足的社區，並為小型企業主，包括少數族裔和婦女控股企業在內的企業主提供資源，我們正在努力恢復獲得信貸、資本和貸款的可行途徑。我致力於與州長和金融服務廳合作，確保工人階級家庭能夠獲得可負擔的、由美國聯邦存款保險公司擔保的銀行業務選擇，為子孫後代保護他們來之不易的儲蓄並為其增加收益。」

金融賦能城市基金總裁兼首席執行官喬納森·明茨 (**Jonathan Mintz**) 表示，「能夠與霍楚爾州長和紐約州金融服務廳合作，一起幫助紐約民眾獲得安全、可負擔以及功能齊全的銀行賬戶，**Bank On** 十分榮幸。州長今天的舉措將使紐約特許金融機構更具吸引力且更易加入全國各地 200 多家擁有認證賬戶的銀行和信用合作社，並為居民提供這一促進財務穩定和增加收益的基本工具。」

聖路易斯聯邦儲備銀行 (**Federal Reserve Bank of St.Louis**) 2020 年的一項研究表明，80% 的開戶消費者是該機構的新客戶，近 60% 是在占多數的少數民族社區開設的。今天的[監管指導方針](#)擴大了國家認可的允許紐約銀行機構提供這些賬戶作為現有基本銀行

賬戶的替代方案。銀行賬戶遵循一套[標準](#)提供低費用或零費用的帳戶功能，包括無透支費用。

請參閱[金融服務廳網站](#)的通函副本。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)